

二十多米的人行横道,绿灯通行才短短12秒,过马路只能快跑,市民呼吁—— 能否给绿灯多一点时间?

记者 罗玉莹

本报讯 双向六车道的人行横道,宽约24米,但变绿灯显示通行时,却只有短短的12秒。4月17日晚,市民申女士外出散步,过洛阳洞与昭陵西路交汇处T型路口处的人行横道时,发现了这一问题。

申女士家住在顺华府小区,当天,她带

着4岁的儿子出门散步,走到洛阳洞与昭陵西路交汇处后,她准备通过靠近洛阳洞方向的人行横道。“哪晓得,等了近60秒的红灯,变绿灯了,竟然只有12秒。”申女士感觉很吃惊,她当即抱着17公斤重的儿子快跑着冲了过去,但也才通过三分之二的距离,就又变成了红灯。“我当时观察了一下,如果走慢点,两边的车,也不会等你,只管开了过来,

这年头出来散步也很危险。”申女士感叹。对于这一情况,申女士希望有关部门能够适时调整,给绿灯多点时间,让市民能安心过个马路。

18日下午,记者来到这里,通过实时测速,发现一名成年女士以正常速度通过这一马路约需要15秒,快跑着才能在12秒内安全通过。随后,记者将这一情况反映到了市

交警支队,交警支队设施科科长李映群表示,将尽快派队员去现场查看情况,如果确实存在该问题,将及时作出调整。

民情一线 24小时值守
18907398110

惊! 小孩赶集走失 喜! 警民联手找回

新发

本报讯 4月16日17时许,新邵县小塘镇金塘湾村驻村辅警李腾香接到村民李光辉报警,称其孙子李博超(男,3岁)在赶集时走失。

原来今天是小塘镇金塘湾村赶集的日子,下午村民李光辉带着自己三岁的孙子来到市场闲逛。可不知道什么时候,孙子不见了,这可吓坏了老人。焦急的老人在周围找了一阵,没有找到。无奈之下,找到驻村辅警李腾香寻求帮助。

接到报警后,辅警李腾香立即向所领导报告。小塘派出所所长陶晖马上安排民警汤鹏召集附近村的十多名驻村辅警赶到金塘湾村支援。汤鹏赶到现场后,向老人了解丢失小孩的详细情况,并判定小孩在村里的可能性很大。于是一边安慰情绪激动的老人,一边组织辅警发动村干部和附近村民一百多人,在金塘湾村开展拉网式寻找。

池塘边,田坎下,杳杳里,到处是闪烁的手电筒光及对小博超的呼喊声。为了寻找小博超,大家都顾不上吃饭,也忘记了疲劳。功夫不负有心人,晚上9时多,经过四个多小时的搜寻,辅警陈明亮在金塘湾村一户村民的厕所内找到熟睡的小博超。

看见小博超安然无恙,大家终于放心了。“就怕有个什么意外,那就不得了!感谢乡村们!”李光辉老人紧紧抱住孙子小博超,连声向大家道谢。



▲民警找回了走失的幼童

公交车上遇小偷,钱包失窃

记者 陈贻贵

本报讯 “今天是我的倒霉日,钱包被偷了!”4月17日,家住华夏田园小区的市民钟飞飞在微信朋友圈发了这样一条微信,表达她十分郁闷的心情。

当天上午9时许,把女儿送到学校后,钟飞飞来到市区汽车南站领取了亲戚从老家新宁寄过来的物品,然后登上36路公交车回家。在华夏田园小区对面的公交站牌下车后,钟飞飞决定去旁边的菜市场逛逛。当她打开背包付钱买菜时,发现背包的拉链被人打开,包内的钱包不

见了,她才意识到自己在公交车上遭遇小偷了。钟飞飞说,她平时都会习惯把背包放在胸前视线内,当时乘坐公交车的人很多,她没有一点防备,把背包放在了侧面,没想到给小偷以可乘之机。钟飞飞后悔不已。

钟飞飞的钱包内有一张身份证、数张银行卡、100元面值的人民币和三张港币。虽然里面钱不多,但这些证件对她来说十分重要,补办起来十分麻烦。“钱包丢失后,我立即赶到银行挂失银行卡,还得回趟老家补办身份证。”钟飞飞无奈地说。

古稀教师价值2万作品赠学校

通讯员 肖彬 周思蕾

本报讯 莫道桑榆晚,为霞尚满天。近日,75岁的退休教师张映良将其个人所著价值两万余元的图书捐赠给洞口县水东中学,这一爱心义举在当地成为美谈。

1942年出生的张老是湖南省作家协会会员,1964年参加

工作,曾担任水东中学校长。张老从小爱好文学,工作之余坚持文学创作,先后出版了《姻缘变奏曲》、《翠珠吟》、《朝冥夕阳红》等小说集,受到广大读者的喜爱。

“把书捐给孩子们,希望这些书能对孩子们有用。”张老话虽不多,但透着对孩子们的期望。

特价商品有瑕疵 消费者可要求退换货

记者 陈星

本报讯 4月17日,家住汽车东站附近的唐娟女士终于在执法部门的帮助下,将一件有问题的衣服成功退货。

唐娟在东风路一家专卖店看中了一件羽绒服,原价1999元钱,现在只要1折,折后价格是200元,心动的唐娟便付款将这件衣服买了。回家以后,唐娟的丈夫看到衣服的袖口处有破损,并且很影响美观。

唐娟拿着衣服到店铺,要求商家给她换一件,可是店老板却

告知,因为衣服是特价商品,都是断码的,店内写着,特价商品是不退不换的。唐娟向双清工商分局消费者委员会投诉。

执法人员郭光辉介绍,“特价商品”和“处理品”应属不同的概念,“处理品”属于“特价商品”的一种,但不是所有的“特价商品”都是处理品。有的服装是因为反季节、合同到期或者销售者为了促销而对商品进行降价销售以吸引消费者,有的是因为断码、尾货或商品本身有瑕疵。《消费者权益保护法》第二十二条规定:“经营者应当保证在正常使

用商品或者接受服务的情况下其提供的商品或者服务应当具有的质量、性能、用途和有效期限;但消费者在购买该商品或者接受该服务前已经知道其存在瑕疵的除外。”

从该规定来看,首先销售者所售商品的质量必须合格,否则就构成违法,必须负责退换;其次如果商家向消费者明示商品系存在一定瑕疵的处理商品,而采用特价的方式出售,则可构成免费。

经调解,该商家最终退还了唐娟女士200钱。



4月18日下午,邵东籍歌手曾美林演唱会暨电影《偷换人生》新闻发布会在邵东金利华酒店举行。曾美林,邵东县余田桥镇人。他爱好唱歌,多次参加演唱比赛。

图为曾美林在为观众演唱《我的中国心》。

杨敏华 谢志刚 摄影报道